

Consultas Realizadas

Licitación 391883 - ADQUISICION DE EQUIPOS VARIOS 2021

Consulta 1 - *Con relación a los LOTES 2, 3, 4, y 6 ITEM 1 - Proyector multimedia

Consulta Fecha de Consulta 29-07-2021

*Con relación a los LOTES 2, 3, 4, y 6 ITEM 1 - Proyector multimedia solicitamos respetuosamente se revea dicho precio, considerando que el equipo con Resolucion RESOLUCION

1024X768 dentro del mercado para un equipo tendría un precio referencial de aproximadamente 4.550.000 GS. Siendo así, los referenciales de la entidad, un precio menor a lo que realmente costaría en el mercado.

Respuesta Fecha de Respuesta 02-08-2021

Consulta Nº 1: Lote 2; Tema 1 Proyector Multimedia: Precio Referencial:

Respuesta: Los precios promedios fueron elaborados de acuerdo a consulta a proveedores, y consulta de páginas web con cotizaciones en base al mercado y stock existente, en base a esas consultas se elaboró un precio promedio que se visualiza en el expediente, por lo ese punto no podríamos cambiar. También las características en cuanto a Resolución es la que requerimos para nuestra Facultad.

Consulta 2 - *Con relación a los LOTES 2, 3, 4, y 6 ITEM 1 - Proyector multimedia

Consulta Fecha de Consulta 29-07-2021

*Con relación los LOTES 2, 3, 4, y 6 ITEM 1 - Proyector multimedia en donde el PBC solicita, "RESOLUCION 1024x768 (MINIMO)" y "TECNOLOGIA 3LCD" solicitamos respetuosamente a la convocante sean aceptados tambien proyectores con "Tecnología DLP, Resolución Nativa SVGA (800x600) Soporte de resolución VGA (640 x 480) hasta WUXGA_RB(1920 x 1200)" considerando que lo ofrecido es del estándar. De esta manera a dar más posibilidad de que TODOS los demás oferentes podamos participar en IGUALDAD DE CONDICIONES, según enuncia el Artículo 20 inciso W, de la Ley 2051/03 de Contrataciones públicas.

Respuesta Fecha de Respuesta 02-08-2021

Consulta Nº 2: Lote 2; Tema 1 Proyector Multimedia: Resolución 1024x768:

Respuesta: La Resolución mínima requerida es la que se encuentra en el PBC y la Tecnología 3LCD, otras resoluciones inferiores y la tecnología DLP no podrán ser aceptadas, por la experiencia previa en el uso en otros equipos ya adquiridos anteriormente, en nuestra Facultad las clases se desarrollan en horarios diurnos, y la resolución por debajo dificulta la visibilidad en esas ocasiones.

11/11/25 20:52 1/3



Consulta 3 - CENTRO AUTORIZADO DE SERVICIOS

Consulta Fecha de Consulta 30-07-2021

En referencia al PBC, en el apartado de REQUISITOS DE CALIFICACIÓN Y CRITERIOS DE EVALUACIÓN. Página 20. Capacidad Técnica. Donde dice "NO APLICA"

Solicitamos consideren sea una exigencia contar con la Certificación de ser Centro Autorizados de Servicios dentro del territorio nacional emitido por el fabricante para la Marca solicitada a los oferentes. Esto es sumamente importante y asegura a la convocante que la firma adjudicada podrá brindar servicios de mantenimiento y reparación, garantizando la vida útil, mano de obra calificada y repuestos Originales directamente del fabricante de la Marca.

Respuesta Fecha de Respuesta 02-08-2021

LA CONVOCANTE POR ESTAR EN CORTOS PLAZOS Y POR LAS DISPONIBILIDADES Y PLANES FINANCIEROS A CUMPLIRSE NO SE ESTAN EN TIEMPOS DE ADENDAR O MODIFICAR LOS PROCESOS DE DICHO LLAMADO. ADEMAS ES BIEN SABIDO QUE LA MAYORIA DE LOS POTENCIALES OFERENTES DE NUESTRA ZONA SOLO SE LIMITA A LA VENTA DE LOS BIENES NO A LOS SERVICIOS TECNICOS PARA LOS MISMOS.

Consulta 4 - TECNICOS CERTIFICADOS POR EL FABRICANTE

Consulta Fecha de Consulta 30-07-2021

En referencia al PBC, en el apartado de REQUISITOS DE CALIFICACIÓN Y CRITERIOS DE EVALUACIÓN. Página 20. Requisito documental para evaluar la capacidad técnica. Donde dice "NO APLICA"

Solicitamos consideren sea una exigencia contar o proporcionar evidencia documentada que demuestre su cumplimiento con los siguientes requisitos de capacidad técnica:

- a) El oferente deberá contar con técnicos certificados para la asistencia técnica requerida (mínimo 3 técnicos). Anexando a la oferta, el Curriculum de los mismos y copias de los certificados correspondientes
- b) Solicitamos consideren incluir que la certificación requerida a los técnicos sea expedida por el fabricante de la marca. Caso contrario, los certificados pueden expedirse por terceros, lo cual no garantiza el conocimiento acabado para realizar las tareas de mantenimiento y reparación de los equipos, a fin de garantizar la vida útil y mano de obra calificada directamente del fabricante de la Marca

Respuesta Fecha de Respuesta 02-08-2021

LA CONVOCANTE POR LOS CORTOS PLAZOS Y LIMITES EN TIEMPO Y LOS PLAZOS Y CUMPLIMIENTOS DE SU PLAN FINANCIERO NO REALIZARA ADENDA NI MODIFICACIONES A DICHO LLAMADO.

Consulta 5 - Consulta EETT SOBRE LUMENES EXIGIDOS

Consulta Fecha de Consulta 30-07-2021

En referencia al PBC, en el apartado SUMINISTROS REQUERIDOS – ESPECIFICACIONES TÉCNICAS. Detalles de los productos y/ servicios con las respectivas especificaciones técnicas – CPS. En LOTES 2 – ITEM1; LOTE 3 - ITEM 1; LOTE 4 - ITEM 1; LOTE - 6 ITEM 1. Donde dice, en cuanto a las EETT EXIGIDAS;

PROYECTOR LUMENES 3600(EXIGIDO)

Solicitamos sean aceptados equipos que soporten 3.300 lúmenes ANSI, siendo mínima e imperceptible la diferencia. Además del detalle de las siglas ANSI, siendo un lumen ANSI, una unidad de medida específica para la salida de luz de un proyector. Esto permitirá la participación de un mayor número de oferentes

Respuesta Fecha de Respuesta 02-08-2021

Consulta Nº 5: Lote 2; Tema 1 Proyector Multimedia: EETT SOBRE LUMENES EXIGIDOS Respuesta: Los Lúmenes exigidos son de acuerdo al uso que se pretende dar al equipo, en base a experiencia en el uso en cuanto a resolución y lúmenes, ya se han tenido experiencia con lúmenes inferiores y no será posible aceptar. En nuestra Facultad las clases se desarrollan en horarios diurnos, el cambio de esta características por debajo de lúmenes exigido dificultara la visibilidad en esas ocasiones y no cumpliría el objetivo de uso del equipo.

11/11/25 20:52



Consulta 6 - Consulta EETT SOBRE TECNOLOGIA 3LCD(EXIGIDO).

Consulta Fecha de Consulta 30-07-2021

En referencia al PBC, en el apartado SUMINISTROS REQUERIDOS – ESPECIFICACIONES TÉCNICAS. Detalles de los productos y/ servicios con las respectivas especificaciones técnicas – CPS. En los LOTES 2 – ITEM1; LOTE 3 ITEM 1; LOTE 4 ITEM 1; LOTE 6 ITEM 1. Donde dice, en cuanto a las EETT EXIGIDAS;

TECNOLOGIA 3LCD(EXIGIDO).

Solicitamos acepten equipos con tecnología híbrida de LED (sin lámpara), aclarando que dicha tecnología es amigable con el Medio Ambiente y a la vez se garantiza el rendimiento de las proyecciones por un periodo alto, (20.000 horas), libera absolutamente a la convocante de mantenimiento de polvo y evita la adquisición constate de lámparas de repuesto. Un punto para mencionar es que el Paraguay esta como integrante del convenio de Minamata (libre mercurio) mediante la Ley N°6036/2018, se aclara que las lámparas de las lámparas de los proyectores contienen mercurio.

Respuesta Fecha de Respuesta 02-08-2021

Consulta N^0 6: Lote 2; Tema 1 Proyector Multimedia: EETT SOBRE TECNOLOGIA 3LCD (EXIGIDO).

Respuesta: La Tecnología hibrida LED Podrá ser aceptada. Siempre teniendo en cuenta que en nuestra Facultad las clases se desarrollan en horarios diurnos, el cambio de estas características el proveedor deberá garantizar el uso en horario diurno, con la calidad necesaria.

Consulta 7 - Consulta EETT ACERCA DE VIDA UTIL DE PROYECTORES

Consulta Fecha de Consulta 30-07-2021

En referencia al PBC, en el apartado SUMINISTROS REQUERIDOS – ESPECIFICACIONES TÉCNICAS. Detalles de los productos y/ servicios con las respectivas especificaciones técnicas – CPS. En los LOTES 2 – ITEM1; LOTE 3 ITEM 1; LOTE 4 ITEM 1; LOTE 6 ITEM 1. En cuanto a las EETT EXIGIDAS;

VIDA UTIL DE LOS PROYECTORES

Solicitamos la inclusión como exigencia, que garantice el rendimiento de las proyecciones por un periodo superior de vida útil a las 10.000 horas, o lo que la convocante considere necesario. Esto permitirá a la convocante calcular el tiempo de vida útil en cantidad de años, y previsionar la compra de nuevos proyectores o los repuestos necesarios para los mismos

Respuesta Fecha de Respuesta 02-08-2021

No se procederá a la inclusión de esa exigencia. Se considera muy relativo ya que la vida útil depende mucho de los factores del externo. Se aceptarán equipos que cumplan con las especificaciones técnicas requeridas

11/11/25 20:52 3/3